

Kék hírek

Augusztus 24-én 11.15-kor érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra Szarvas egyik külterületéről, hogy egy 73 éves néni eltűnt otthonából. A helyszínre érkező rendőrök megvizsgálták a környéket, de nem bukkantak nyomára a néni-nek. Ezt követően, mintegy tíz rendőr bevonásával alapos kutatás indult, s a külterületi részen, mezőgazdasági területen, még sötétedés előtt rábukkantak a néni-re, lakásától 6-7 km-re, s természetesen hazaszállították.

Sokkal tragikusabban alakult a sorsa annak a 74 éves békésszentandrási férfinak, akit augusztus 30-án Békésszentandráson, egy árokban holtan találtak. A halott férfi mellett ott volt kerekpárja is, halála okát és körülményeit még vizsgálják.

Kanyarodás, előzés
Augusztus 29-én, délelőtt 11 órakor történt baleset a 44-es főúton, Szarvas közelében, ahol a Békéscsaba felől Szarvas irányába közlekedő jármű vezetője, balra kanyarodott, amikor az őt előző autótól ütközött. A balesetben 4 személy sérült meg könnyebben, a felelősség kérdé-

sének megállapítására szakértői vizsgálat kezdődött.

Kapával támadt
Lakossági bejelentés alapján intézkedtek a rendőrök a közelmúltban Szarvason. A bejelentés arról szólt, hogy egy nő kapával betört egy ház ablakán a rendőrök a nőt a közelben elfogták, s az is kiderült, hogy a rendőrségen nem ismeretlen személyről van szó, többször folyt már az illető ellen büntetőeljárás. Most garázdaság miatt indult újabb eljárás ellene.

Akcióorozat
Egy múlt heti rendőrségi akcióorozatáról is beszámolt a sajtótájékoztatón Pjjesovszki György rendőr hadnagy. A Rendőrkapitányság illetékességi területén öt alkalommal tartott ellenőrzéseket, 279 esetben volt eközben alkoholszondás ellenőrzés, 6 esetben volt pozitív a mérés. Szabálysértés miatt 57 esetben szabtak ki helyszíni bírságot, 9 esetben szabálysértési eljárást indítottak, fennakadt az ellenőrzéseken egy körözött személy is, egy esetben pedig bűncselekmény elkövetésekor tettenért embert fogtak el.

Közlekedtek, nyertek

A múlt héten szombaton rendezte a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság Békéscsabán a Városi Sportszarnokban „Közlekedik a család” elnevezésű, hagyományos vetélkedőjét – tájékoztatta lapunkat a megyei főkapitányság sajtóreferense, Szombati Andrea.



A játékos versenyen 31 család vett részt. A délután 1 órakor kezdődött és este valamivel 8 óra után zárult rendezvényen rengeteg mulatságos és tanulságos feladatot oldottak meg a benevezett családok. Voltak ügyességi versenyek, motorral, autóval és kerékpárral is kipróbálhatták magukat a nagyszülők, szülők és gyermekek. Volt olyan állomás, ahol egy előre kialakított keresztvezetésben a karos forgalomirányítás jelzéseivel kellett barátkozniuk a résztvevőknek (képnéző). A körforgalomban pedig különböző kérdésekre válaszoltak az igazán lelkesen játszó családok. De volt KRESZ-activity is. A népszerű játék a megszokott módon zajlott azzal a kiegészítéssel, hogy a feladványok a közlekedéshez voltak köthetőek. A remek hangulatú versenyben végül mindenki nyert, hiszen nagyon sok ismeretlen gazdagodtak azok, akik a vetélkedő valamennyi állomását végigjárták. A versenyt végig drukolta a szervezőkkel Palágyi István főtanácsos, az ORFK-ÖBB munkatársa is, aki a délután érte-

kelésekor elmondta, hogy vendégként is remekül érezte magát ezen a kitünően szervezett családi napon. A délután kezdődő vetélkedőt Ladányi Zoltán r. alezredes, a Békési Rendőrkapitányság vezetője nyitotta meg, késő este pedig Hudák Pál r. alezredes, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság megbízott közbiztonsági igazgatója értékelte. A három generációs családok közül a legjobban a Molnár család szerepelt Örösházáról. A két generációs 3 gyermekes családok versenyében a dobozi Gábor család lett a legjobb. Őket a muronyi Szivák család követte. A 4 tagú családok közül a mezőkövácsházi Gyüre család gyűjtötte a legtöbb pontot, ugyanabban a kategóriában jeleskedett még a sarkadi Jenel család, a békéscsabai Zdurek család és Elekesék is, akik Gyuláról érkeztek. A helyezettek díjazása után a résztvevők mindegyike különírtaját illetve ajándékokat vehetett át a rendezőtől a szombati közlekedik a család elnevezésű vetélkedőn a békéscsabai Sportszarnokban.

Egyházi táborok sikere

„Az Úr féltelme feje a bölcsességnek; a bölcsességet és az erkölcsi tanítást a bolondok megutálják. Hallgasd fiam a te atyádnak erkölcsi tanítását és a te anyádnak oktatását el ne hagyd.” (Péld. 1,7-8.)

Szarvasi szolgálaton húsz éve alatt hagyományá érett a gyülekezet különböző korcsoportjai számára rendezett nyári táborozás. Az idén óvodásainkkal és szüleikkel hszan a festői Dunakanyarbantöltöttünk egy hetet, ahol külön a felnőtteknek, külön a gyermekeknek szült az ige Istenünk hatalmáról, szabadió erejéről. Minden nap csodálatos élményt jelentettek a kirándulások, s ezek között a Rám-szaka-dék nehéz túrája volt a csúcs. A félelmetes és különleges természetet látva és járva Istenünk nagyszerű teremtő hatalmát csodálhattuk meg. Igével és élményekkel gazdagon térhettünk haza.

Több éven át amerikai fiatalokkal angol hittanos tábort szerveztünk gyülekezetünkben. Az idén is különleges tábor folyt helyben, az Újtemplomnál rendezett augusztusi hetünkön. Nyolcvan, száz fő között mozgott a agyerekek és fiatalok létszáma, akik részt vettek a különböző korcsoportoknak szervezett programokon. A több helyi szolgáló mellett – akiknek az újság hasábjain is megköszönjük ingyenes, és felelősségteljes, odaadó szolgálatukat – az ige hirdetés szolgálatát Deme Károly salgótarjáni ev. Lelkész és egyetemista gyermekei vállalták. A reggel nyolctól este nyolcig tartó napi program az igei üzenetek és azok megbeszélése mellett – mely az idén József történetéről szült – a sport és a zene jegyében folyt. Minden nap megismerkedtünk egy sportággal, pl. az úszással, a ping-ponggal, röplabdával, sporthor-gászattal, kosárlabdával, és sok-sok hangszerrrel is. Külön el-

mény volt a fúvós hangszerekkel való ismerkedés templomunkban, melyeket dr. Zima János mutatott be az ifjúságnak. Ugyancsak különleges élmény volt egy békéscsabai kirándulás, ahol a buszon biztonságtelemek hangzottak el a sok éneklés mellett, majd a sportrepüléssel és a lovaglással ismerkedtünk minden gyermek, még az óvodások is lovagoltak!

Esténként a templomba igyekeztünk evangelizációra, ahol a Római levél alapján szült az ige. Néhány fiatal délutánonként kirándulás helyett a városba látogatott, misszionált és hívogatót az esti, egész gyülekezetnek szóló, mélyenszántó igehirdetés-sorozatára.

Az utolsó nap a fiatalok a szeretetthoni időseket látogatták meg, közöttük is szolgáltak erősítve őket a krisztusi kegyelemben. Eközben egy közöttünk szolgáló erdélyi teológus vezetésével hatalmas máglyát raktak a gyerekek a szeretetthoni tóparton, ahol szalonnasítés mellett többen bizottságot tettek Jézus Krisztusról. Egmás hite által megerősödve búcsúztunk el a hét végén egymástól. Krisztusban testvérek és vérszerinti testvérek, unokatestvérek, sörgörök, keresztgyermek és keresztzülök. A családi találkozó csodálatos hitbéli találkozó is volt a Szarvas-Újtemplomi gyülekezet öröme és javára.

A táborokban csupán az étkezés költségeit kellett állnia a résztvevőknek, minden egyéb költséget a gyülekezethez való adományozók vállaltak. Ez úton is köszönjük áldozatos szeretetüket!

Deme Zoltán év. lelkész

Tanévkezdés

A tanévkezdéskor tapasztalható iskolák körüli forgalomnövekedés és a gyerekek biztonsága érdekében szeptember 1-től a Szarvasi Rendőrkapitányság fokozott ellenőrzéseket tart az iskolák környékén. A rendőrség szeretné megelőzni az ilyenkor – sajnos – szokásos baleseteket, és a gyerekek sérelmére elkövetett bűncselekményeket is. Az iskolakezdési akcióban a rendőrök egyttműködnek a pedagógusokkal és a szülőkkel, a fokozott ellenőrzések várhatóan több héttig tartanak. **T.L.**

Az állategészségügyi kerületről

Békés megyében öt állategészségügyi kerület működik. Ezek a békéscsabai, a mezőkövácsházi, a gyulai, az orosházi és a dévaványai. Az V. számú, a dévaványai állategészségügyi kerület a megye legnagyobb kerülete, mely a megye északi területeit foglalja magába. A régi járási tagozódás szerint három járás, a szarvasi a gyomai és a szeghalmi járás területének északi fele tartozik az illetékességi területéhez. A Dévaványán működő kerületi hivatalhoz tartozó 15 településen 35 állatorvos dolgozik a lakosság állategészségügyi problémáinak megoldása érdekében. Az állategészségügyi szolgálat a jelenleg hatályos jogszabályok értelmében, amelyek az EU rendeletekkel is harmonizálnak, két nagy területre osztható. Az egyik a lakosságot közelebbről érintő magánállatorvosi, a másik pedig a szigorú területi lefedettség alapján működő állami, hatósági szolgálat.

A magánállatorvosi szolgálat a napi állategészségügyi problémák megoldásával foglalkozik. Ide tartoznak a tanácsadások, a különféle betegállattal kapcsolatos kérdések, illetve az állattartók kérésére igazolások kiadása, melyek például az állatok egészségi állapotát, vágóhidra történő szállíthatóságát igazolják. Ennek a tevékenységnek a felügyelete és szervezése megyénkben a Magyar Állatorvosi Kamara Békés megyei Szervezetének a feladata. Természetes tehát, ha valamelyik állattartónak bármilyen kifogása, panasa lenne a szolgáltatást nyújtó állatorvossal szemben, ehhez a szervhez fordulhat. A szolgáltatás minimális díjtételeit is a Magyar Állatorvosi Kamara határozza meg, vagyis az ellátó állatorvosnak meg van kötve a keze az általa nyújtott szolgáltatás minimálisan elkérendő árát illetően. Magyarországon szabad állatorvos és szabad betegellátás elve van érvényben. Ez azt jelenti, hogy minden állattartónak jogában áll eldönteni, hogy a lakóhelye szerint illetékes magánállatorvosok közül kinek a munkáját kívánja igénybe venni. Amennyiben nem életementő beavatkozásról van szó a beteg-ellátó állatorvosnak is joga van eldönteni, hogy az illető beavatkozást el tudja-e, vagy el kívánja-e vállalni, avagy sem. Ezt ugyanis nagyon sok dolog befolyásolhatja. Felkészültség, szakmai tapasztalat, a megfelelő speciális felszerelés, gyógyszer, esetleg szaképzett segéderő hiánya stb.

A másik nagy terület a hatósági állatorvosi szolgálat. A hatósági szolgálat elsődleges feladata az ország állategészségügyi státusának fenntartása, a hatályos jogszabályok betartatásának keresztül. Szigorú területi lefedettség alapján működik, jogszabályok- ban elosztott illetékességgel, hatáskörökkel. Ennek

a rendszernek az utolsó láncszeme a hatósági állatorvos, aki az állampolgárokat érintő hatósági feladatokat, rendelkezéseket intézi. Ide tartoznak az ellenőrzési, az esetleges járványvédelmi feladatok a különféle hatósági igazolások kiadása, illetve a lakosságot érintő egyéb panaszok bejelentések kivizsgálása. Ezeknek a feladatoknak a megoldására kizárólag a területileg illetékes hatósági állatorvos jogosult. A hatósági állatorvosok tevékenységét fogják össze, szervezik, irányítják a már fent említett kerületi hivatalok. Békés megye legfőbb állategészségügyi hatósága a Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás, melynek vezetője Dr. Tóth Gábor igazgató főállatorvos. Az Állomás Békéscsabán a Szerdahelyi út 2. sz. alatt található tel:66/540 230 fax:66/547 440.

A hatósági szolgálat a hatósági állatorvoson keresztül munkájáért (mely az ügyfél kezdeményezésére történik), eljárási illetéket szed be, melynek mértéke szigorúan meghatározott, jelenleg a 78/2004 (V. 4.) FVM rendelet szabályozza. Ez állami bevétel. A költségvetés az itt befolyt összeget teljes egészében az állategészségügyi szolgálat fenntartására fordítja.

Szarvas város közigazgatási területén az V. számú kerület hatósági jogkörrel rendelkező állatorvosai: **Dr. Kasnyik János** Szarvas, Tánácsis u. 53., tel: 30/945-79-32; **Dr. Zima János** Szarvas, Jókai u. 26., tel: 30/305-60-32.

Városi élelmiszer-higiénikus állatorvos: **Dr. Nagymé Dr. Hócópán Angéla** Szarvas, Eötvös u. 2/2., tel: 20/569-26-72, aki a városban működő állati eredetű élelmiszereket árusító üzleteket ellenőrzi, illetve az élelmiszer előállító helyek, vendéglátóipari egységek, büfék működését felügyeli.

Az esetleges betegállattal kapcsolatos feladatok megoldásában magánállatorvosként: **Dr. Bondor Attila** Békésszentandrási, Hunyadi u. 37., tel: 30/958-31-99; **Dr. Boros István** Szarvas, Bethlen G. u. 2/A., tel: 20/333-08-34; **Dr. Csanádi László** Szarvas, Arborétum u. 2., tel: 20/984-33-66; **Dr. Kanti Attila** Békésszentandrási, Fő u. 86., tel: 20/453-96-58; **Dr. Kasnyik János** Szarvas, Tánácsis u. 53., tel: 30/945-79-32; **Dr. Páljak János** Békésszentandrási, Szt. Imre u. 13., tel: 30/928-75-09; **Dr. Zima János** Szarvas, Jókai u. 26., tel: 30/305-60-32 segítségét lehet igénybe venni.

Remélem e néhány gondolattal sikerült kerületünk és a város állategészségügyi ellátásáról, a szolgálat felépítéséről tájékoztatást nyújtani, néhány megválaszolatlan kérdésre feleletet adni.

Dr. Laczó Pál, kerületi főállatorvos

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

CSALÁD-
ÉS FORMATERVEZÉS

Nyílt hétvége: szeptember 4-5.

Skoda Fabia Sedan Family
Méret: ideális. Forma: klasszikus.
Származás: európai. Érzés: bensőséges.
Büdzsége: fenntartható.
Igazi autót, családbarát áron **2.349.000 Ft-ért**

További akcióink:
• 0% befizetéssel is elvihető az új Skoda modellek
• csomagter felár nélkül akció a széria és klímás Fabia modelleknél:
az otajtós Fabia árért sedan vagy kombi modellt vásárolhat.
Tágasabb Fabiát felár nélkül.
• Túlkoros autóbemutató továbbra is akár 450000 Ft-ért

**Az Ön Skoda-
márkakereskedője:**
**Vass Autóház
6600 Szentes,
Csongrádi út 36.
Tel.: (63) 400-193,
(63) 314-222
Fax: (63) 560-046
www.vassauto.hu
Nyitva tartás:
H-P: 8-18, Sz-V: 10-14**